(e) ESPANOL Instructivo de manejo

INSTRUCCIONES SOBRE SEGURIDAD - Léatas antes de hacer funcionar el equipe

Este producto fue disefiado para cumplir can normas rigurosas de calidad y seguridad. No obstants, existen algunas

medidas de precauci6n para la instalacion y funcionamiento con las que Ud. debe familiarizarse en particular.

1. Lea las instruccicnes - Todas las instrucciones de  10. Fuentes de potencia - El aparatn debe conactarse
sequridad y funcionamiento deben laerse antas de a una fuente de energia dnicamenta del tipo descrito
hacer funcionar el aparato. an las instrucciones de funcionamiento o segdn lo

2. Guarde las instrucciones - Deben guardarse las indicado en ef aparato,
instruccianes de sequridad y funcionamisnta para 11. Proteccién del cable de potencia - Los cables de
consultas futeras. alimentacion de energla deben encaminarse de 1al

3. Preste atencion a las advertencias - Ud. debs modo gue nadie pise encima de eflos; también es
observar todas las acvertencias en el aparato v en importante que ng estén apratados por articulos co-
las instrucciones te funcionamienta. locados contra o encima de sllos. Hay que prastar

4. Siga las instrucciones - Ud. debe sequir todas las ?;gg;;ggj:giﬂ;lr:r:%uesn?:: f‘;msggr ;Li‘ze éstos
instrueciones de funcionamisnto y uso.

5 A humadad - £l aparato no deba usarse cerca salen del 2parata.
. Agua y humedad - e L
de agua, por sjemplo, cerca da un bafio, lavabo, 12. Limpieza - El aparato sélo deba fimpiarse de

fragaderoc, tina para lavar ropa, en un sétano himedo acuardo con las recomndaciones def fghrrcante.
o carca de una piscina, atc. 13, Lineas de energin —‘Una antana exterior debe
6. Casritos o bastideres - Fl aparto sélo debe usarse situars Ie]o.s da las lineas da energla.
con un carritg o bastidor recomendado por el fabricanta, 14 Periodos sin uso - Se debe desenchufar ei aparato
BA La combinacitn carrito-aparato debe cuande no se lo usa por un perfodo considerabla de
tragfadarse con cuidado. Cualquier parada tigmpa. . .
repentina, fuerza excesiva y superficie 15. Entrada de objetos extrafios o de liquidos - Hay
que tener cuidado para que ningun objeto caiga
valteo de (a combinacian carrito-aparato. gentra y también para gue no se derrame ninguin
7. Montaje en una pared o tacho interier - E/ liquide dentro de las aberturas de la caja del aparato.
aparaz sdlo debe mantarse en una pared o techo  18. Daflo que requiere servicia - £l aparato sélo debe
intarior segin las recomendaciones de! ser raparad por Un técnico calificado cuanda:
8, Vantilacién -Fl aparate debe situarse de tal mado A 2?9";53?;_’? el cable de suministro de enargia o
Gue su ubicacidn o posicidn no chstaculice una buena Pagivy
ventilacion. Por ejemplo, el aparata no debe situarse B. ?Igun olgemlhzﬁ Eﬂﬁ‘;gﬁgmgglﬁaﬁsﬁtg‘%se ha
en una cama, sofé, alfombra o superficie similar que c Efararaar?:tour?a%ido gx estoa llwvia 0
puade bloguear las aberturas de ventilacién; o n p :

. El aparata ne parece funcionar normalmente o
tampaca debe colacarsa en mushias amhLtidos, tal exhibe un cambia marcado en su funcionamiento; o

desnivelada pueden producir el

comn serfa el caso de una estanterfa para libros o un y . ;
armario, parque asi se podria impadir el flujo da aire g El aparato s¢ ia _caldodo Sa hab‘d':l;dam asu cla|a‘
por las aberturas de ventilacion. 17. Servicio - Ei usuario no debe tratar de reparar e

aparato mas alla de lo descrito en las instrucciones
de funcionamiento, Toda otra reparacion o
mantenimiento debe dejarse a cargo dal persanal
técnico calificado para tal finalidad.

9. Calar - El aparato debe situarse fejos de fuentes de
calor, tales como radiaderes, rejillas para
catefaccion, hornos u otros aparatos linclusive

amplificadores) que puedan producir calor. A EL 4562-3
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Le rogamos sequir cuidadosamente estas tres importantes sugerencias
para obtener el maximo de su nueva adquisicion

Devuelva dantro de 10 dias ﬂ Conozca estos simbalos de Leanse cuidadosamente las
sit tarjeta de registro de seguridad instrucciones de manejo
propietario
_ e NSTR T
% O\ MAIL UcTiong
NOF

Ei ragistro de su compra a5 un paso
esencial para garantizar que Ud. se
beneficie de todo cuanto tiene
derecho coma propietario de un
producto MAGNAVOX,

Llene y anvie su Tarjeta de Registro
de Propistario para asegurar su
derecho a verificacion de garantfa,
confirmacion de propiedad, registro
de madelo y una amplia variedad de
servicios y ahorros especiales.

Un ‘reldmpagn’ indica material | )
A no aislado dentio del aparato  [La informacidn en este manuz/ le

que al contacto puede producir [permitira gozar de todas las ventajas
un choque eléctrico. Para sequridad de [gue ofrecen las numerosas
todos no se ratire la cubierta caracteristicas de su aparato,
correspondienta. aseqgurandole afos de funcionamiento
. . seguro & impecable. {No se las pierda!
El signo de admiracion lama 1a (| g3 hoy mismo las instrucciones

atencion sobre caracterfsticas [adiuntas, los consejos de sequridad v
que han de leerse cuidadosaments en || informacion de garantfa.

Ia literatura adjunta para avitar proble-
mas de manejo y mantenimiento.
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IONES

'PRECAUC

Instalacibn

* No expanga el reproductar, las pilas ni los disces a la luvia, humedad, polvo y suciedad, y evite el exceso
de calor producide por radiadores o luz solar -por ejemplo, en el interior de un coche aparcado al sof.

* |3 lente puede empafiarse si el reproductor se somete a un cambio de temperatura ambiente. En tat
caso no serd posible la reproduccidn de un CD, En lugar de limpiar la lente, espere a que la unidad se
adapte a la nueva temperatura.

Cuando se uson los auriculares

Proteccién del oido

¢ Ng ponga los auriculares a un velumen muy alto. Especialistas del oido aconsejan no escuchar duranta
mucho tiempa a través de auriculares.

* Sisenota un campanilleo en los ofdos, bajs el volumen o interrumpa la escucha.

Proteccidn en ¢l trdfice

* No se use los auriculares cuanda al conducir un vehiculo, pues puede ser peligroso para el traficoy
ademas no estd permitido en muchos palses.

* Pon mucho cuidado o deja de escuchar temporalmente en aquellos lugares donde el trafico sea muy
densa y peligroso.

« Aun tuand? los auriculares sean de un tipo abierto, no se ajusta el volumen tan afto que impida ofr fo
que ocurre alrededor.

Mantenimiento EL 34582

® iNo limpia nunca la lente 35! (véase fig, 12).

+ |impie el reproductor de CD con un pafio suave ligaramente humedecido. No utilice productos de
limpieza, ya que podrian dafiar el acabado de |a unidad.

+ |as partes mecanicas del reproductor estdn provistas de cojinetes autolubricantes, por lo que no es
necesario engrasarlas.

+ Sostenga siempre los discos por los bordes, y devuélivalos a su caja inmediatamente después de
utilizarios.

¢ Parz limpiar el disco, pase un pafio suave -que no suslte pelusa- en sentido radial desde sl centro hacia
afuera (véase fig. 13}. El uso de productos de limpieza pusde acasionar dafios en el disco.

El aparato cumple fas normas FCC, Parte 15y 21 CFR 1040.10.

AVISO ATENCION

Para raducir el riesgo de fuego o sacudida |El uso de mandos o ajustes o la ejacuccion
aléctrice, no sxponga el aparato a la lluvie | de métodos que no sean los aqui descritos
‘0 humedad, puede ocasionar peligro de exposicién a

L radiacién.

FUNCIONAMIENTO
PHONES

véase figs. 1-7

* conecte los auriculares suministrados, . o
« g bien utilice esta toma como salida de CD a través del equipo de Hifi o radio del

CD-0UT automévil {en este caso, el volumen del reproductor de CO deberd fijarse entre 6y 8)
* pulse este botén para abrir el compartimento de disco
OPEN |° ingarte un CO con la etiqueta hacia arriba ‘
* grasione suavemente el centro del disco para que ajuste perfactamente
* ciemre el compartimento presionando en la parte izquierda hasta olr el enganche de 12 tapa
VOLUME |* sirve para ajustar el volumen

pulse aste botén » para dar comienzo a la reproduccidn del CD

> « “AL AZAR* durante la reproduccién de CD, pulse ™ para escuchar todas |as pistas
repetidamente en un orden aleatario. Para recuperar la reproduceion normal, vuelva a

pulsar el botdn »

* durante la raprodaccion de CD: pulse e una 0 mds vecss para seleccionar el
comienzo de la pista anterior o antericres

» desde Ia posicion de parada: primero pulse wa una/varias veces para seleccionar

e el comienzo de la pista actual/anteriores, v luego pulse ™ para dar comienzo & la
reproduccidn del disco

« “BUSQUEDA" hacia atrés: durante la reproduccidn det CD, mantenga puisado el
botdnwa para buscar un fragmento determinado del disco

* durante la reproduccién de CD: pulse ww una 0 mas veces para seleccionar el
comienzo de ta siguiente pista o posteriores

* desde la posicion de parada; primera pulse »w una/varias veces para seleccionar

[ &l comienzo de lais) siguiente(s} pista(s], y luego pulse ® para dar comienzo a la
reproduccién del disco

« "BUSGUEDA™ hacia adelants; durante la reproduccién del CD, mantenga pulsado
el batdn me para buscar un fragmente determinado del disco

m & pulse M para detener la reproduccion det CD
& pulse de nuevo M para desconectar el reproductor
» deslice el interruptor hacia la deracha para desactivar todos [os botones (excepto OPEN)
HOLD |- iaunidad quedara protegida contra la manipulacién actidental de los botones durante
su transporte
DBB » deslice el interruptor hacia la derecha para aumentar el rive! de graves

'Vreﬁrdddccibiniérlwé'zar {SHUFFLE) y bloqué—d (HOLD) o
NUMERQ TOTAL DE PISTAS en posicién de parada
PISTA ACTUAL durante 'a repraduccidn del disco

Indicacién en pantalla:

ALIMENTACION

Adaptador de red véase fig. 8

» Asegirese de que el voltaje local se carresponde con el del adaptador (6¥/400mA CC, positivo al cen-
tro).

» Conecte el adaptador 2 la toma & V DC del reproductor y al enchufe mural.

¢ Desconecte el adaptador de CA siempre que no se esté haciendo uso de &l

Pilas alcalinas, tipo R6, UM3 o AA (opcionales} véhase fig. 9

e Extraiga el portapilas {incluido) del compartimento e inserte cuatro pilas alcalinas (tipo RS, UM3 o AA)
respetando |a poiaridad {+/-) indicada.

* Vualva a introducir el portapitas en el compartimento. Tiempa de repraduccién: aprox. 10 horas

s Retire las pilas cuando se agoten ¢ cuando no vaya a utilizar el reproductor durante un largo periedo
de tiempo.

USO EN EL COCHE

Juego de accesorios para automdvil

* Busque en el vehiculo un sitio seguro para ! reproductor de CD. Habré de ser una superficte estable,
horizontal y sin vibraciones que no entrafie ningdn peligro ni estorbe al conductor o acompanantes

¢ Canecte |a clavija DC del convertidor a la toma 6 ¥ DC del reproductor.

A continuacion conecte el transformador al porta-encendedor. Si es necesario, limpie la toma del

encendedor para disponer de un adecuado contacto eléctrico.

Reduzca el volumen y desactive la funcién "auto-reverse” de la radio (si dispone de ella).

Conecte la clavija del adaptador de casete a la salida PHONES/GD-OUT del reproductor de CD.

Inserte cuidadosamente la cinta en el radio-casete.

Asequrese de que el cable no le molesta durante la conduccidn.

Ponga en marcha el reproductor de CD, eleve el volumen entre § y 8 y luege ajistelo con los mandos

del radio-casete.

Para extraer la ¢inta, pulse la tecla de expulsion del reproductor da casete.

» Desconecte el convertidor siempre que no utilice el reproductor de CD.

vaasa figs. 10-1

Observacionss;

- No quite la pelicula protectora del cabezal metélico del adaptador de casete.

— Si la radio estd provista de entrada de linea (LINE IN), es preferible utilizar dicha entrada para la
canexidn de la radio en lugar del adaptador de casete. Conecte el cable de sefal a la entrada LINEIN v
ala toma de auriculares (PRONES/CD-0UT) del reproductor.

DETECCION DE ANOMALIAS

Si adoptando las siguientes medidas no consigue resolver el problema, consulte a su distribuider o
servicio técnico. No intenta reparar el equipo par su cuenta, o de |o contrario guedara anulada la garantia.

Probfoma |Posible causa = * | Sofucion
La unidad |Pilas . Pilas
no se ¢ Faltan las pilas o estdn mal colocadas * Insérte las correctamente
enciende |* Se han puesto pilas o acumulador nuevos | « Pulse el boton b
* Pilas 0 acumulador descargados » Sustituya €l acumulator
* Contactos de pila 0 acumulador sucios ¢ Limpiglos con un pafio suave sin tilachas
Adaptader de CA Adaptador de CA
*» Conexiones sueltas * Conecte debidamente el adaptador
En ol automdvil En el automdvil
* El convertidor de CC s6lo funciona conel | = Inserte pilas y desconecte el convertidor
contacto encendida de voltaje |
La repro- | La tapa esta mal cerrada » Cierme hien la tapa :
duccién | *® Funcidn HOLD activada * Desactivela
del disca | ® Condensacién de la humedad ® Traslade €l reproductor a un lugar célido
se inter- hasta que se evapore Iz humedad

* No se ha insertado disco o se ha hecho mal | # Inserte un disco con la etiqueta hacia &rriba
Tumpe 0 R |« £ diseo esté rayado * Utilice otro disco
comienza | e El disco estd sucio » | impielo con un paiio finoy sin hilachas

Ausencia | * Conexiones sueltas o defectuosas
‘0 deficien- | * No 58 ha girado el mando de volumen do ¢
{cias de » Auriculares mal colocados * Dbserve fas indiczciones L (izda.) y B focha )
. * Clavija de auriculares sucia e Limpie laclavija
sonido * Campo electromagnético intenso cerca de | ® Busque otra ubicacion o cambie las
la radio CONexiONes

En &l automévil En ol automévil

« Vfibraciones excesivas » Elija otro sitio para el reproductor da CD

* | a casete adaptadora est4 mal colocada | » Colfiquela correctamenta

* Temperatura excesiva * Abra la tapa del disco y espere unos minutos

« £ encendedor estd sucio » Limpie 8l encendador

* Diraccidn incorrecta de raproduccion en Ja | * Cambie el sentida ¢a 1a reproduccidn
funcién de inversidn automatica

En ol eutomdvil a través de un equipe HiFi | En al automdvil n través de un equipoe HiFi |

* No se ha girado el mando de volumen * Elave entre 6 y § el volumen del reprocuctor |

» Compruebe las conexiones
* Gira el mando de volumen

Zumbido o |Emral automévil
i"-“do * Entrada inadecuada de |a radio

En ol automéwil
+ {Jtilice una casete adaptadora
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Magnavox Portable Compact Disc
One Year Carry-In Exchange

Ong Year Coverage

Far one year from the date of purchase, your Portable Compact Disc will be raplaced with a new, renewed
or comparable product (whichever is deemed necessary if it becomes defective or inoperative, This is
done without charge to you. Replacement products are warranted for the balance of the warranty peried.

Wha is Protected? ... Where?
This warranty is extended te the original retail purchaser far products purchased and used in the ULS.A.,
Puerto Rucc, the Virgin Islands and Canada.

What the Purchaser Must Do )
Bafore you call for service, check your operating instruction booklet. A slight adjustment of the customer
controls discussed in your instruction baoklet may save you a service call.

This warranty does not cover commercial use, rental agreements, shipping damage, misuss or failure due
12 lack of normal care.

For product purchased in the U.S.A., Pverto Rico or the Virgin Islands

I¥ vou require service during the warranty period, you must take your portable product to the deater from
whom it was purchased, or carefully pack the product and ship it by prepaid transportation with proof of
the purchase date to the Small Praduct Service Center®, address listed cn the next page.

IN THE U.5.A,, PUERTO RICO OR THE VIRGIN ISLANDS, ALL IMPLIED WARRANTIES INCLUDING IMPLIED
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED IN
DURATION TO THE DURATION OF THIS EXPRESS WARRANTY. Some states do not allow limitations on
how tong an implied warranty lasts, so the above limitation may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary
from state to state,

Far pr h i

Renlacement product can be arrangad through your dealer wha will advise of the nearest repair centre. To
obtain warranty service, the product must be delivered (carried-in) to a Philips Consumer Service Centre
(listed on next page), Philips Self-Servicing Dealer or Authorized Service Depot.

All that's required to validate your original factory warranty for products you purchase is te present your
hill of sale as proof of purchase.
IN CANADA, THIS WARRANTY APPLIES ONLY TO THE NORMAL SERVICE AREA OF A PHILIPS CONSUMER

SERVIZE CENTRE, PHILIPS SELF-SERVICING DEALER OR AUTHORIZED SERVICE DEPOT. BEYOND THIS
AREA, TAAVEL TIME OR EXPENSE IS THE OWNER'S RESPONSIBILTY.

—— et . (RPN

Lecteur de CD portable Magnavox
- Remplacement dans un an -

Couverture d'un an

En cas de défaut ou de mauvais fonctionnement, votre lecteur de CE portable sera remplacé par un produit
neuf, reparé ou comparable [selon le cas) dans un an 4 compter de la date d’achat, et ce sans entrainer de
frais a votre charge. Les produits de remplacement sont garantis pendant la durée restante de la période
garante

Qui ast protégé? ... 00?
Cette garantie est offerte A I'acquéreur au détail d'origine pour les produits achetés et utilisés aux Etats-
Uris, au Puerto Rico, aux lles Vierges et au Canada,

Ce que I'acquéreur doit faire:

Avant de présenter votre produit pous le service aprés-vente, consultez le tivret d'instructions. Un petit ré-
glage des contriles décrits dans le lvret d'instructions pourra vous éviter de faire appel au service apras-
vente. La présente garantie ne s'applique pas a une utlisation commerciale, aux contrats de location, aux
dommages provoques lors de 'expédition, 3 un mauvais usage ou & une panne dus 4 la négligence.

Pour les produits achetés aux Etats-Unis, sy Puertg Rico ou aux les Vierge:

$ivotre appareil doit tre réparé pendant la période couverte par la garantie, vous devez ["apparter chez le
revendeur auprés duque! vous |'avez acheté ou I'emballer soigneusement et I'expédier franco de port,
accompagné de la preuve de la date d'achat, au Small Product Service Center® dont I'adresse figure ci-
dessaus

AUX ETATS-UNIS, AU PUERTO RICO ET AUX TTES VIERGES, TOUTE GARANTIE IMPLICITE ¥ COMPRIS LA -

GARANTIE DE VENDABILITE ET D'APTITUDE A UNE FIN SPECIFIQUE EST LIMITEE A LA DUSEE DE CETTE
GARANTIE EXPLICITE. CERTAINS ETATS £T PROVINCES NE PERMETTENT PAS DE LIMITER LA GARANTIE
IMPLICITE. Il est donc possible que 1a limitation ci-dessus ne s’applique pas & votre cas particulier.

Cette garantia vous donne certains droits légaux spécifiques at il est possible que vous en
ayez d'autres qui changent d'état en état et d'une province & uné autre,

Pour un produit acheté au Canada

L appareil de remplacement peut étre obtenu par |'intermédiaire de votre revendeur qui vous indiguera le
centre de réparation le plus prache. Pour profiter du service de réparation prévu par la garantie, I'appareil
dont étre déposé auprés d'un Centre de Service aprés-vente Philips {dont la liste figure ci-dessous), d'un
reventeur en libre-service Philips ou encore auprés d'un dépét d'entretien autonsé Pour bénéficier de la
garantie d'usine d'origine, il suffit de présenter Ja facture d'achat de I'appareil.

AU CANADA LA PRESENTE GARANTIE §'APPLIOUE UNIQUEMENT A LA ZONE D'ENTRETIEN USUELLE
OEPENDANT D°'UN CENTRE DE SERVICE APRES-VENTE PHILIPS, D'UN REVENDEUR EN LIBRE-SERVICE
PHILIPS OU D'UN DEPOT OF REPARATION AUTORISE AU DELA DE CETTE ZONE, LE TEMPS ET LES FRAIS
OF DEPLACEMENT SONT A LA CHARGE DU PROPRIETAIRE.

-

- T (R15) 3% - K740

Limited Warranty

HOW TD GET SERVICE ON YOUR PORTABLE PRODUCT
AFTER THE ONE YEAR WARBANTY EXPIRES

Qui-pf-warranty service can be obtained at a nominal cost for replacement and handling under the foltow-
ing arrangements:

‘For product purchased in the U.S.A, Puerts  For product purchased in Canada
‘Rico or the Virgin Islands

1. Contact the Philips Service Company office
(4% 615/475-0317) 10 obtain the cost of out-
of-warranty repair for your product. Please
know your model number before you call.

1. Calf the nearest Canadian Philips Consumer
Service Centre (listed below) to abtain the cost
of out-of-warranty repair for your product.
Please know your model number befora you call

1. Pack your product securely in a suitable

{2 Pack your product securely in a suitable
container for shipment. '

container for shipment.
1. Mail the product to:

*Small Product Service Center
Philips Service Company

907 Snapps Ferry Road, Plant 2, Bldg.6
Greenevills, Tennesses TN 37743
¥ (615} 636 - 5740

CANADIAN PHILIPS CONSUMER SERVICE CENTRES

3. Mail the product to the rearest Canadian
Shilips Service Centre ilistec be'c

o (416) 754-6064
= (416) 292-5161
‘Faxﬂ (416) 754-6280

o (514) 342-9180
Fax ' (514) 3429372

T (604) 435-4411
Fax ‘P (604) 435-8811

When your product is received, it wll be replaced by a renewed {or comparablal oroduct which meets
Philips” high quality standards and shipped back to you by prepaid transportat:on

EL 4546-1 r 2
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REPARATION DE LAPPAREIL PORTABLE
APRES EXPIRATION DE LA GARANTIE D'UN AN

Paur obtenir une réparatian hars garantie aux frais nominaux sur pidces et main-d'ceuvre, procéder da la
manire suivante -

Toronto Montréal Vancouver

601 Milner Avenue 5930 Cate de Liesse 3695 Grandview Highway '
Scarborough, Ontario Montréal, Québec Vancouver, B.C,

M1B 1M8 H4T 1E1 VoM 2G7

(® FRANCAIS Garantie limitée

[Pour les produits schetés aux Etats-Unis, an | Pour un praduit acheté au Canada
' Puerto Rico ou aux lles Vierges !

1. Prenez comtact avec le service de réparation
Philips ['E®* 615/475-03171 pour cennaitre le
montant des frais de réparation hors garantie
de vatre appareil. Veuillez noter le numero de
maodele de votre appareil avant de té'éphoner

1. Prenez contact avec le Centre de Service aprés-
vente Philips Canada (dont la liste figure ci-
dessous) te plus proche pour connaitre le
montant des frais de réparation hors garantie
de votre appared Veuillez noter le numéro de
modele de votre appareil avant de téléphorer.

2, Place: soigneusement I'appareil dans un

emballage appropré pour I'expédition. 2. Placez saigneusement I"appareil dans un

emballage approprié powr 'expédition
3. Envoyez I'appareil &:
*Smal! Product Service Center
Philips Service Company
907 Snapps Ferry Road, Plant 2, Bldg. 6
Greeneville, Tennessee TN 37743

3. Envoyer 'appareil au Centre de Service apres-
vente Philips Canada {dont la liste fqure ci-
dessous) {8 plus proche.

CENTRES DE SERVICE APRES-VENTE PHILIPS CANADA

Toronto Montréal Vancouver

1601 Milner Avenue 5830 Céte de Liesse 3685 Grancview H-ghway
! Scarhorough. Ontario Montréal, Québec Vancouver. B.C
‘M1B1M8 H4T 1F1 VoM 2G7

' {416) 754-5064
12 {416} 292-5161
@‘B {416} 7546290

T (514)342.9180
Fax TP (514} 3429372

T (504} 4354411
Fax 2 (604 435-9911

A la réception de votre appareil, celui-ci sera remplacé par un appareil réparé {ou comparablet sabstasant
aux niveaux élevés de qualité Philips et il vous sera renvoyé en franco de port

EL 4546-2 28
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Lector portatil de CD Magnavox
- Cambio dentra de un afio -

Garantia de vn afio

Ourante un afio, a partir de la fecha de compra, su lector portatil de CD serd substituido por uno nuevo, re-
parade o par otre comparable {segin se estime necesario} si se estropea o deja de funcionar. Esta no supone
ningun £asto por su parte. Los productos reemplazados estan garantizades por el resta del plazo de garantia.

¢ (uién tiene proteccion? . .. ;Dinde?
Se ext ende esta garantia al comprador original al detalle para productos comprados y ulitizactos en los
EE UU., Puerto Rico, las Islas Virgenes y e! Canada

Lo que ¢l comprador debe hacer:

Antes de entregar su umidad para servitia, consufte el folleto de instrucciones sobre el funcionamiento. Es
pasible que e ahorre una visita al centra de servicio un pequefio ajusie de los contreles para el cliente
segn lo indicadn en el folieto de instrucciones. No cubre esta garantia un uso comercial, contratos de
alguiler, dafios de envio, error de manejo ¢ desperfecto por na haber puesto el cuidado normal.

un producto comprado en los EE.CC., Pyerta Rico o las Islas Virgines
Si preciza Vd. servicio durante el periodo de garantia, llave el aparato portatil al comercio donde lo adquirié
0 envie'a bien empatuetado por transporte, pagado por anticipado, con un justificante de 1a fecha de
compra, al Centro para Servicio de Paquaiips Aparatos® {ver direccidn més abajo).

EN LOS EE.UU., PUERTO RICO 0 LAS 1SLAS VIRGINES, TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUSIVE
LAS GARANTIAS IMPLICITAS DE IDONEIDAD PARA LA VENTA Y DE IDONEIDAD PARA UN PROPOSITO EN
PART:CULAR, SE LIMITAN EN CUANTO A DURACION BE ESTA GARANTIA EXPRESA. Algunos estados no
admiter fimitaciones sobre {a duraci6n de una garantfa implicita, de manera que es posible que la
limiacign arriba mencionada no sea aplicable para Ud

Esta garantia | otorga ciertos derechos especificos sstablacidos por ley, y es posible que Ud.
disponpa de otros derechos, los cuales varian de un estado a otro.

El reemplazo de un producto puede acordarse par mediacifn de su distribuidor, quien e facilitard la
direcc:dn del taller de servicio mds préximo. Para recibir servicio por garantia tiene Vd. que entregar el
aparato en un cantro Philips para servicio al consumidor tver lista de direccianes mas abajo), un distribuidor
en autpservicio Phifips o un almacén de servicio autarizado.

Todo lo que precisa para que tenga validez la garantia criginal da fabrica para los productos por V.
adquiridos es presentar su factura cama justificante de compra,

EN CANADA, ESTA GARANTIA CUBRE SOLO LA ZONA DE SERVICIO NORMAL DE UN CENTRO PHILIPS
PARA SERVICIO AL CONSUMIDOR, DISTRIBUIDOR EN AUTOSERVICIO PHILIPS O UN ALMANECEN DE
SERVICID AUTORIZADO. FUERA DE ESTA ZONA, EL TIEMPO ¥ GASTOS DE TRANSPORTE SON POR
CUENWTA DEL PROPIETARID

E—— . e

(E) ESPANOL Garantia limitada

e

iQUE HACER PARA QUE LE REPAREN SU APARATO PORTATIL
DESPUES DEL ANO DE GARANTIA?

El servicia fusera del plazo de garantia y al costo nominal para substitucién y transporte, es posible hajo las
siguientes condiciones:

o

'Para un pfn—ductd "t':dl_\'-lp'rndu en los EE.CC.,

Para productns comprados en ¢! Canadd
' Puerto Rico o las Islas Virgines

1. L'ame 3 la oficina del taller de servicio Philips
(B 615/475.0317)y pregunte lo que cuesta fa
reparacién de su aparato fuera del plazo de
garantia. Antes de llamar ancte el nimero de
1ipo de su aparato. i

1. Llame af Centrp canadiense Philips para
Sarvicio al Consumidar mas praximg {ver mas
abajo) y pregunte |o que cuesta |a reparacidn
de su aparato fuera del plazo de garantia.

i aparato.

2 Fimpaquete debidaments su aparato en ura
caja apta para su envio.

3. Envle el aparato at Centro canadiense Phivips
de Servicio mas prixima tver mas abajo)

2. Empaquete debidamente su aparato en una
caja apta para su envio.

3. Envie el aparato a:
*Small Product Service Center
Philips Service Company
907 Snapps Ferry fload, Plant 2, Bldg. 6
Greenaville, Tennessea TN 37743
™ (615) 636 - 5740

CENTROS CANADIENSES PHILIPS PARA SERVICIO AL CONSUMIDDR

Toranto Montréal Vancouver

601 Milner Avenue 5330 Cote de Liesse 3695 Grandvisw Highway
Scarborough, Ontario Montréal, Québec Vancouver, B.C.

M1B 1M8 HAT 1E1 V5M 267

T (416} 754-6064
™ (416} 292-5161
Fax B2 (416} 754-6290

™ (514)342-9180
Fax ¥ (514) 342-9372

T (604) 435-4411
Fax T (604) 435-9911

Antes de Hamar anote el ndmero de tipe de su

Al recibir nosotros su aparato, serd substituido por uno reparado (o comparable) gue cumpta las altas
normas de calidad Phitips v le sera emiado a Vd devuglta pof transporte pagado de antemano

EL 4506-3 823

MAGNAVOX

AZ 6839/ AZ 6849 Portable Compact Disc Player

a ooooa

CLASS 1

LASER PRODUCT

3140 135 21931 aeaes- 1852 T

prented in Hang Kong
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For Customer Use: _ 1
Enter below the Serial No. which is located on the base of the cabinet :
Retain this information for future reference.

Made! No.

Serial No.

AZ 6339/ AZ 6848

A 'usage du client: o 7
Inscrivez ci-aprés le n® de série situé au dos de |'appareil
Conservez cette information pour fe cas ol vous aunez un 1our a rappeler rette refe-prce
N° de modele AZ 6839/ AZ 6843

N° de séne

Para uso ded cliente: o
Indique abajo el NOmera de Serie de su aparato que va indicade en |2 base del aparato.
Guarde esta informacidn gara referencia en el futuro.

Modeto No.
Serie No,

AZ 6839/ AZ 6849

Canada

English: This digitat apparatus does not exceed the Class 8 Imits for radio noise emiss-ors
trom digital apparatus as set out in the Radio Interference Regu!aticns of the Canadian
Department of Communications.

Frangais: Cet appareil numénque n'émet pas de bruits radioélectnques dépassant les himites
aoplicables aux apparei’s numeéngues de Classe B prescrites dans le Réglement sur le
Brouillage Radioélectngue édicté par te Ministére des Communications du Canada
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ENGLISH
SAFETY INSTRUCTIONS - Read before operating equipment

This product was designed and manufactured to meet strict quatity and safety standards. There are,
however, some installation and operation precautions which you should be particutarly aware of.

1. Read Iljsiructions ~ Al the safety and operating ~ 10. Powsr Sources - The appliance should be CD-0UT {in this case the volume of the CO player has to be set betwaen B and 8)
instructions should be read before the appliance 1s connected to a power supply only of the type
operated, described in the operating instructions or as * press OPEN to open the lid of the CD player
2. Retain Instructions - The safety and aperating marked on the appliance. OPEN | * insertaCDwith the labei facing up
instructions should be retained for future reference.  11. Power-Cord Protection - Power supply cords * push gently on the CD's center so that it fits anto the hub
3. Heed Warmings — All wamings on the appliance and should be routed so that they are not likely to be * close the lid by pushing down on the left side of the lid until you hear it click
in the operating instructions should be adhered to. walked on or piniched by items placed upon or "VOLUME |+ a0
4. Follow Instructions — All operating and use against thai, paying particular attention to cords adyust the volume
instructions should be followed. aw”hde?é”‘%i;s:xef:ﬁiﬁ;iﬁ}:ﬁ'&s‘ and the point * press P to start O play
5. Water and Moisture - The appliance should nat Pleaning — The applianca shoutd ém cleancd onh » * “SHUFFLE": during CD play press ™ to play all tracks repeatedly in randem order
" be used near water - 7or eXample, near a bathtub,” YT Too e T e AR until you press ™ again to go back to normal CD play
washbewl, kitchen sink, laundry tub, in a wet as recomr_nendecl By the manufacturer. - - —
basement o near a swimming paol, etc. 13. Pawer Lines — An ovtdoor anterna should be * during CD piay: press e once/several times to select the beginning of the
6. Carts snd Stands — The appliance should be usad ‘acated away from power lines. current/previous trackis)
only with a cart or stand that is recommended by~ 19- Nonuse Periods — The power card of the appli- PP * in STOP mode; press first e once/several imes to select the beginning of the
the manufacturer. ance should be unplugged from the outlet when current/previaus track{s) and press then ® to start CD play
. P left unused for & long pericd of time.
6A. An appiance and cart combination ) - * “SEARCH" backwards: during CD play, hold e down 1o find a particular passage
should be moved with care. Quick stops, 13- Object and Liquid Entry — Care should be taken 9 -t pay. o P passag
excessive force, and uneven surfaces so that objects do ot falf and liquids are not * during CD play: press we once/several times 1o sefect the heginning of the next
) may cause the appliance and cart spilled into the enclosure through openings track(s)
combination to avertur, 16. Damage Requiring Service — The appfiance should ; >l * in STOP mode: press first »m once/several times to select the beqinning of the next
7. Wall or Ceiling Mounting - The appliance b serviced by qualified service personnel when: track(s} and press then® to start CD play
should be maunted to a wall or ceiling only as A. The power-supply cord or the plug has bean ” — - . ,
recommended by the manufacturer, damaged; or * “SEARCH" forwards: during CD play, hold wei down to find a particular passage
L ‘ i ! illed i
8. Ventilation - The appliance shauld be situated so B. ggsigr?c:éﬁ fallen. o tiquid has spilled into the | m * press B 10 stop CD play
5 et vt or uamale, e sppires. € 12 apElante hasteen xgosed t i, ° préss @ again o switch of the CD player
shauld not be situated on a bed, sofa, rug, or 0. Lgﬁ:{;’lﬂ‘;?;ﬁﬁgﬁ; r:’:ﬂgff:;;:sﬂ?p:ﬁm * slide the switch to the right to deactivate alt buttons texcept DPEN)
similar surfacelthatdmav lg\c'c‘k)hr_e venli‘lla_uon ; pertormace, or g HOLD |- now the set is protected against accidentally touching of the buttons when carrying
openings, or, placed in a built-in installation, suc y the CD plaver arcund
as a bookcase or cabinet that may impeda the flow E Thelapg:;aggigazgeen dropped. or the
of air through the ventilation openings. 8 en.c _05 Th ged hould DBB * slide the switch to the right to increase the bass level
; ‘ , - t attempt to - : :
9. Heat- The appliance should be situated away srvicing — Ihe user should no pLio
from heat scurcas such as radiators, heat registers, service the apgliance bzylf‘unc:]thal despflbeﬂ mlthe Display indicationof - SHUFFLE and HOLD mode
stoves, or other appliances (including ampifiers) ?Siﬁég?f;r:ﬁj;ﬁ:‘ezn:éwwCgiug:ssufr\:‘eimg should be ~TOTAL TRACKS in ST_OP mode
that produce heat. - " pLassz — CURRENT TRACK during CD play
R Aty reses s ER TN st ——
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lnstructions for Use

see figs. 1-7

OPERATION

' pHUNErsi . énnnect the suppIied_Héadphnnes,
* oruse this jack as output for CD reproduction through your HiFi system or car radio

Please follow these three important steps to get the most frem your product
Know these safety symhom Read the operation

Retorn your Cwner's regis-
tration card within 10 days

0l maiL
X \ ’

Registering your purchase is an
essential step to guarantee that you'll
receive all of the benefits you're en-
titled 1o as a MAGNAVOX product
OWner.

Complete and mail your Owner's
Registration Card today to ensure your
right to warranty verification, owner
confirmation, model registration, plus
a wide variety of special services and

A AIGK OF SLECTAIE 3HE L A
Do sor orin

CAUTION 18 NEGUCE THE NIEK 81 FLICTRM SudiE
A0 WAT REMDVE COVER (B BACK]

WO USER BERVICEARLE PASTH s
NEFUR EERVACINE TO GUALIPIER SERVICI MRAMpNL

This bolt of lightning indicates

uninsulated material within
yOur unit may cause an efectrical
shock. For the safety of everyone in
your household, pleass do not remove
product cavering.

This exclamation point calls

attention to features for which
you should read the enclosed literatura
clesely to prevent operating and

instructions caretully

I TR
I INSTR, ue Tio NS ﬂ.‘"‘,-"#."
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1

The infarmation in this manual can
help you take full advantage of vour
product's many features, and ensure
yvears of safe, reliable operation.

So don't miss out, Read the enclosed
instructions, safety tips and warranty
information today.

POWER SUPPLY

AC power adapter

* IMake sure that the local voltage corresponds to the voltage of the adapter
[6V//400 mA Direct Current, plus-ple to the senter pin).

* Connect the adapter to the player's 8 V DG jack and tc the wall jack.

¢ Always disconnect the AC power adapter if you don't use it.

see fig. 8

Alkaline batteries, type R6, UM3 or AA-cells (optional) see fig, 9

* Hemove the battery holder (supplied) from the battery compartment and insert 4 alkaling batteries
itype RE, UM3 or AA} according the "+~ and “— indications in the battery helder.

* Replace the battery holder in the battery compartment. Playing time: approx. 10 haurs

* femove the batteries if they are empty ar the CO player won't be used for a lang time.

IN-CAR USE see fig. 10-11
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Mode d'emploi

CONSEILS DE SECURITE - A lire avant de faire marcher le matérie)

Ce produit a été congu et fabrigué en conformité avec des normes strictes de qualité et de sécurité. il y a,
cependant, certains précautions d'installation et d'opération qu'il faut spécialement cbserver,

1.

Lisez les instructions - Il faut lire toutes les
instructions de sécurité et d’opération avant de
faire marcher |'apoarail.

Gardez les instructions - Il faut garder les
instructions de sécurité et d"opération pour pouvair
s’y référer 3 Uavenir.

Faites attention aux avertissements - | faut
observer tous les avertissements collés A I'appareil
et écrits dans le manuel ¢'instructions

Suivez bien las instructions - Il faut survre
Toutes ies inStructions G'operation 1 a uhlisation,
Eau ot humidité - L'appareil ne devrait pas &tre
utilisé prés de 'eau (par exemple, prés d'un
baignoire, d'un lavabo, de 'évier, dans un saus-sol
humide ou prés d’ure piscine.

Chariots et supports - Il faut utiliser cet appareit
uniguement avec un chariot ou une table
recommandée par le fabricant.

GA. Il faut déplacer un appareil et chariot avec
soin. Un arrét rapide, une force excessive
et des sur faces inégales pourraient faire

retourner I'appareil et le chariot.

7. Montage au mur ou au plafond - I faut monter

I'appareil & un mur ou plafond L~ gusment en
suivant les recommandat-ons du fabricant
Aération - i faut s:tuer Vapparenl de telle fagon
que 5on emplacement ou sa position ne géne pas la
bonrne aération. Par exemple, 1l ne faut pas placer
I'appareii sur un |1, un sofa, un tapis ou une autre
surface pareille qui risgue de boucher les
ouvertures d'aération; mi l'installer dans une
hibliothéque ou un coffret qui pourrait empécher le
flux d'air par les ouvertures d'aération.

Chaleur - [l faut situer Vappareil & 'cant des sources
de chaleur telles que 'e< radiateurs. les bouches de
chaleyr e '~ 15 au 7 autres apparels ly comprs
‘s ampliwzteurs) que praduisent de la chaleur

[

13

15.

Sources d'élactricite - Il faut relier 'appareil

uniquement & une source d'électricité du type décnit

dans les nstructions d’opération ou indiqué 4
méme | apparel.

. Protection du cordon d'alimentation - || faul

fare passer les cordons d'alraeaton de tacon 3
éviter gu'on marche dessus oL que 'es obiets
places sur eux ou contre ek 'es coingcent Farre
attention en particut-er au cordans et fiches et a
I'endro t oy 1S scrient de I'appareil

de 13 tagon recommandée par le fabricant
Lignes de transmission - |l faut situer une
antenne extérieure a I'écart des lignes de
transmission ¢ électricité

. Périndes d'inactivité - D&branchez 'appareil

lorsquil ne sera pas utilisé pendant une tongue
péninde do temps.

Entrée des objets et des liquides - Eviter de
{aisser tomber des abjets ou ces liquides par les
ouvertures de I'enclos,

16. Dommages qu'it faut faire réparer - | faut faire

17.

Fal

reparer t'appareil par un technicien qualifié lorsque:

A. le cordon d'alimentatsan en électricité ou la
liche a &té endomemane pu

B. 01 a laissé nmher des nhiets oy 40 hicuide dans
tapparer ou

C. On a exposé I'appareil 4 la plue oy

0. L appareil ne para’t pas marzher normalement oy
presente ce grards changer-ents Foperation ou

€. On alaisseé tomber | appare:| ou encommager
le coffret,

Sarvice nprés-vente - L utiisatewr ne dodt pas

tenter de réparer |'apparell sauf les réparations

déerites dans les instructions d'opération Tootes

‘a5 aulres réparations doivent Btre ettectuees par

uf TR Qs f o
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AHaut notoyer sameare ! utguement - oo

Paur que ce produit vous donne le meillaur do lui-méms, suivre Ies“lrois conseils ci-aprés
Retournez dans les 10 inur?ﬂ Connaissez les symboles Lizez avec soin les

la carte d'immatriculation

: T -
e w. '
" D MAIL |
L'enregistrement de votre achat est
ung étape essentielle gui garantit que
VOUuS recevrez tous les avantages

auxguels vous avez dreil en tant que
proprétaire d'un produit MAGNAVDX.
Remplissez et postez votre carte
d'immatriculation gujourd hui méme
afin de vous assurer 'e droit au
contréle de garantie, 1a confirmation
de propnété, { enregistrement dy
modéle ainsi qu'une vaste gamme de

Lo

de sécuritd

L S LN I LT

Amaraas ka0 prare bt agun e Y RS
o vy
TN AR $rran b cawhen o va PP paiha

Symhole ‘gclair’ signitie que ia
présence de maténel non 1solé

dans votre appareil est suscep-

tible de provoquer un chac électrique.
Pour la sécurité de tous, veillez a ne
pas retirer le boitier de I'appareil.

Ce point d'exclamation attire

volra attention sur des disposi-

tifs au sujet desquels vous
devr:ez lire la documentation jointe,
ceci afin d'éviter J'éventuels problémes

instructions d"utilisation

—

- - LI .
‘NSTRUCTrous

L

Les renseignements cortenus 3a7s ce
manuel vous aderont a tirer
pleinemem profit des nombrevses
fonctions de volre appareil et voert |
assureront pendant longremps un
fonctionnement sir et “iatie

Ne néglige: nen. Lisez des auourd m
les instructions jointes, 'es tonse.ls de
secunité et les infarmations sor
garantie,

FONCTIONNEMENT

PHONES |* connecter iz casque fourni,
* ou utilisez cette prise comme sortie pour 1a reproduction du G par le biais du systéme

voirfig.1a7

| CO-0UT | hirioy par I'autoradic {dans ce cas, le valume du lecteur de CD doit Btre regie entre § et @1
| * appuyez sur cette touche pour guvrir lé couvercle du lecter fe 2D
‘ P » insérez un CD, I'étiquette dirigée vers le haut
- OPEN , R
* exerce? ung légére pression sur son centre afin qu'il s'adapte b.en au moveu
l » refermez le couvercle en appuyant sur son coté gauche jusqu'a ce qu'dl § enchiguette
. VOLUME = régle: le volume
! * appuyez sur » afin de débuter Ia lecture du CD
> * “SHUFFLE™ : pendant la fecture du CD, appuye? sur» et toutes les plages serom
sans cesse lues dans un ordre aléatoire jusqu'a ce que vous appuyiez & nouvea sur
pouT reveniv & ia tecture normate du CD :
[ ]

pendant Ia lecture du €D : appuyez une fois/plusieurs fais sur e afin de
sélectionner le début de Iaides) plagels) en cours ‘precedenteis)

‘s on mode STOP : appuyez d'abord une fois/plusieurs fois sur we afin de sélectionner
| 2 debut de fatdes) plage(s) en cours/prece fartels: €2 arpuver ensuite sur @ atin de
aebuter 'a lecture du CD

o "RECHERCHE™ srriére : pendart 13 'ecture du 0D maim*erer s~fnncee ' 'nuche e
afin de trouver un passage déterming

pendant Ia lecture du CD : appuver ure fo-s/plusipues foos surmm atin de
seceCionner le 2ebut de laldes: prageisi su-vartels!

* an mode STOP : appuye: 1 ahori une froosniaoaues fr < <o w30 de o8 actismngr
Ie detul de igizes) plagels) suvante{s) et appuyes #ns, te sur b 30 fe dehiter 3
lecture du CD

“RECHERCHE" avant : pendant la Jecture du CD. maintenez enfoncee 1a tauche sm
afin de trouver un passage détermingé

B + appuyez sur @ afin d'interrompre Ja lecture du CD
* appuyez 3 nouveau sur @ afin de mettre le lecteur de £ hors tension

= Faites coulisser le commutateur vers ia aroie af n e neutraliser toutes ‘es touches

HOLD {2 Vexception de CPEN1 fappare:’ est 3 present pr-tege cantre toute commarae
accitentelle des touches lorsque yous ermpane? 'e voteur de LD
DBB ® 13 tps coulisser ‘e cOmmutateur vers 1a 200 te atm 1o nmenter e nnvegy det Taes

- mode SHUFFLE t'ecture afeatore) et HOLD [verrouitiage)
— toutes les plages en mode STOP
- plage en cours pendant la tecture du CD

Indication de I'afficheur :

=

]

ALIMENTATION

Adaptateur secteur voir fig. 8

* Assurez-vous que |a tension locale correspond a celle de I'adaptatewr ‘Y 200 mA DC pRacovte g o
broche centraie).

« Connectez ['adaptateur & |a prise 6 VDC du fecteur et 3 la pnse m -z

« Oébranchez toujours I'adaptateur secteur CA si vous ne F'uiisez pas

] b s R
Piles atcalines,type R6, UM3 ou AA (en option) voir fig. 9
* Retirez le suppor! pour pites (fourni) du compartiment pour piles et incerery 4 ¢ 'es alcalire: 45 ~,pe
5. UM3 ou AA} Respectez les indications de polanté 7«7 g1 “~7 finurart tans e suppett paur piles
¢ Remettez te support pour piles en place dans le ~ampart:ment preva 2 et sMet
Durée ce lecture : environ 10 heures.
* Retirez les piles si elles sont arrivées & épuisement ou st 'e lecteyr de CD ~e doit pas dtre uhitise
pendant longtemps,

savings. maintenance problems,

. R e llm,!,,ﬂ.,‘..” N by
PRECAUTIONS

Installation

» Do not expose the CD player, batteries or CDs to rain and dampness, sand and dust or to excessive heat
caused by heating equipment, or to direct suntight — for example inside a car parked in the sun.

* The lens may cloud over when the set is suddenly moved from cold o warm suroundings.

Playing a CD is then not possible.
Leave the CO player then in a warm environment until the moisture evaporates

Use your head when using headphones

Hoaring safety

* Do not play your headset at a high volume. Hearing experts advise against continuous extended play.
* |f you experience aringing in your ears, reduce the volume or discontinue use,

Traffic safoty
* 0o not use while driving a motorized vehicle. Using while driving may create a traffic hazard and is ille-
gal in many areas.
* You should use extreme caution or temporarily discentinue use in potentially hazardous situstions.
 Even if your headset is an open-air type designed to let you hear outside sounds, don't turn up the
volume 50 high that you cant hear what's around you.
EL 34982

Maintenance

* Thelens ) of the CD player should never be tauched! (see fig. 12

* You can clean the CD player with a soft and slightly dampened chamois leather. Do not use any
cleaning agents as they may have a corrosive effect.

* The mechanical parts of the CD player contain self-lubricating bearings and therefore must not be ciled
or lubricated.

* Always pick up the CD by the edge and put it back in its bax after use.

* To ctean the CD, wipe it off in a straight line from the center towards the edge using a soft, lint-free
cloth, see fig. 13. A cleaning agent may damage the disc!

The set complies with the FCC-Rules, Part 15 and with 21 CFR 104010

WARNING CAUTION

To reduce the risk of fire or electric shock, |Use of controls or adjustmants or per-
do not expose this appliance to rain or formance of procedures ather than
moisture, specified herein may result in hazardous
radiation exposura. :

Car accesso

ry kit

* Finc a good and safe place for the CO player on a harizontal, vibration-free and stable surface that is
not dangerous or in the way of the driver or passengers.

Jack to obtai

player

« & & * v

Notes:

n a good electrical contact.

Cernect the DC plug of the voltage converter 10 the 6 ¥ DC jack of your GO player.
Then insent the voltage converter into the cigarette highter jack. If necessary, clean the cigarette lighter

Turn down the volume and switch off the autoreverse function fif present) of your car radio cassette

Connect the cassette adapter plug to the PHONES/CD-0UT jack of the CD player.
Shiie the cassette adapter carefully into the car radio cassette player.

Make sure that the cord does not hinder your driving.
Start the CD player, turn its volume between 6 and 8 and adjust the sound with the car radie controls,
To remove the cassette adapter press the eject button of the car radio.

Ahways remove the voltage converter when the CI player is not in use.

Do not remove the protective film from the metal head of the cassette adapter.
- W yeur carradio has a LINE IN jack preferably use it for the car radio cornection instead of the cassette
acanter Connect the signal lead tc this LINE IN jack and the PHONES/CD-OUT jack of the C[} player.

TROUBLESHOOTING

If vou are not able o remedy a problem by following these hints, consult your dealer or service facility.
Uniter n0 circumstances should you try to repair the unit yourself, as this would invalidate the warranty.

‘Problem |Possible Cause Remedy
No power : Batteries Batteries
* Satteries are not or wrongly inserted * Insert the batterigs correctly
* Use of new batteries » Press
* Batteries are empty » Change the batteries
* Contact pins are dirty + Clean them with a soft, lint-free cloth
AC power adapter AL power adapter
* Loose connecticn + Connect the adapter securely
In-car usa In-car use
* Cigarette lighter is not powered when « |nsert hatteries and disconnect the
ignition is switched off voltage converter
'CD play  The CD lid is not securely closed * Close the lid securely
does not | ® HOLD feature is actvated  Switch off the HOLD feature
start or * Moisture condensation « Leave the CD player in 2 warm place
interrupts until the moisture evaporates
* No CD or CD is incorrectly inserted * Insert a CD with the Iabel facing up
¢ The D is badly scratched = Lse another CD
* The CD is dirty » Clean the CD with a soft lint-free cloth
Na sound | * Loose or wrong connections = Check connections
or bad ® YOLUME 15 not turned up s Adpust the VOLUME
sound * Headphones worn the wrang way round | @ Pay attention 1o the L (laft} and R {right)
quality indications
: * Headphone plug is dirty * Clean the headphone plug
* Strong magnetic fields near the CD player | @ Change position or connections
In-car use In-car usa
* Strong vibrations » Find anather place for the set
* Adapter cassette is incorrectly inserted | @ Insert the adapter cassette correctly
« Temperature inside car is too high/low | » Let the CD player acclimatize
* Cigarette lighter/jack is too dirty » Clean the cigarette lighter/jack
i * Wrang playback direction of the autg- « Change the playback direction
! reverse function of the car cassette player
In-car use / use via HiFi system In-car use / use via HiFi system
| * VOLUME 15 not turned up « Turn the players VOLUME betwsen B and 8
Hum/noise|In-car use In-car use
® Unfit car radio input jack » Use the adapter cassette

services et offres spéciaux. de fonctionnemant et ¢ entretien.

PRECAUTIONS

Instaltation

s N'exposez pas le lecteur de CD, les piles et les disques a 13 pluie. & I'humidité. au sable, 4 la poussiere
ou a une chaleur excessive provoquée par des appareils de chautfage ou par la lumiere directe du
soleil. par exemple & I'intérieur d'un véhicuie garé en plein soleil.

* De la bue peut se former sur Ia lentille si le {ecteur est transporté soudainament d'un endreit froid &
un endroit plus chaud. Si cela se produit. il n'est pas possible d'écouter un disgue.
Laissez fe lecteur de CD dans un endroit chaute wsqu'a ce que |'humidité s'évapore.

En utilisant un casque

Protection de 'ouig

« Ne mettez pas I'appareil & son volume maximum. Les experts en audition mettent an gards contre ung
écoute prolongée

¢ Sivous entendez un bourdonnement dans les oreittes, diminuez le volume ou interrompez I'écoute

Sécurité de la circulation

+ N'utilisez pas le casque pendant que vous conduisez un véhicule. Cela pourrait constituer un danger
paur |a circulation et n'est pas autorisé dans de nombreux pays.

+ Dans des situations patentiellement dangereuses, il est recommandé de préter une attention
particuliére ou d'interrompre mementanément I'écoute.

¢ Mame si votre casque est perméable aux bruits ambiants, ne portez pas Ye volume & un niveau tel qu'il
vous empécherait d’entendre ce qui se passe autour de vous. 22

E ']

Entretien general

¢ lalentille x e dont pas étre nettoyée (voir fig, 12)

+ Vous pouvez nettoyer (e lecteur de CD 3 'aide d'ure peau de chamois douce légerement humidifiée.
Nutilisez pas de produits de nettoyage car sls pourraient aveir un effet corrosif

* les éléments mécaniques du lecteur de CD sont équipés de patiers autolubrifiants qui ne doivent dtre
de ce fait n1 huilés ni lubrifies

* Maniputez toujours les disques par le bord et remettes-Tes toujours dans leur boltier aprés usage.

* Pour nettoyer te CD, frottez en figne droite du centre vers la penighérie, 3 V'aide d'un chiffon doux non
pelucheux, veir fig. 13 Un agent de nettovage peut endommager ‘e disque!

L'appareil répond aux normes FCC, Part 15 et 21 CFR 164010,

AVIS ATTENTION

Afin de réduire tout risque d’incendie ou de | L'utilisation des commandes des réglages
choc électrique,il ne faut pas axposer cet | ou fe non-respect des procédures ci-

appareil a la pluie ou a I'humidite. incluses psuvent se traduire par une expo-
sition dangerause a |'iradiation.

UTILISATION EN VOITURE

Kit d’utilisation en voiture
« [noisissez un endront appropné et sir pour le lecteur de CD. sur une surface horirmetale <tabie et cans
vibrations, de maniere a ce quOil ne représente aucun danger pour le conducteur oy les pastagess gt

qu'il ne les géne pas [voir égaiement le paragraphe “Accessoires”).

e Brancher |a fiche CC du convertisseur de tension sur fa prise 6 V DC du lecteur de CD

® ‘rsecpr ersuite le convertisseur de tension dans la prise altume-cigare. Si necessave, nettoyn; 'a orise
al'ume-c.gare afin d'obtensr un bon contact electrngue

® Baisser le volume et neutrahise: -a fonction autoreverse ($) Mappare! en est dré! du lecteyr de
rassettes du véhicyle

——

voir fig. 104 11

& Branchez la fiche de |a cassette adaptatrice & la prise PHONES/CD-0UT 44 tecteu e J0

* Intreduisez avec precaution ta cassete dans le lecteur de cassettes du vehicule

® Faites attenton a oo gue le corden ne vous incommode pas larsque vous conduiser.

® Cebute: alecture du CO. metter e volume ertre B et 4 en 'e r3a'ant & I'arde des touches e U nradio

® Poyrretire: 13 CAsSette, appuyes sur 1a touche d'erection 2 acte.r e asseties

& Retrez toujours le convertisseur de tension Inrsque lg lecteur ge T0 n <t pas gthisé

Remarques ;

- N enlever pas la couche protects-ce de 13 téte en meral de la casseste adar- o v

- Seyrtre autoradio psidete de 'a pnse LNE N fertrée de hgre), o« et rac- - de Lt oserpout ‘e
begnchprepnt au bed de la cassente adaptatce Crroecter e rhe . ool g eprae UNE N et
a.a prise PHONES/CD-0UT du lecteur de CD

M‘ ——-
REMEDES EN CAS DE PANNE

Si vous ne pouvez résoudre le probléme a I'ade de ces conseils. prenez cortact aveg vo're "everdeur
avec b8 service entretien. En aucun cas vous ne deve: essayer de réparer vous-méme 3pparen. car vous
perdriez tout droit an matiére de garantie.

‘Probleme [Clm possible Solution
'iﬁsu“ca 'Pl|”__ Piles
[ el * " ean0n de nove es piles * Appuyez sur b
'd'alimen-
P # Les pies ne sont pas du tout insérées ou le [ Insérez correctement les piles
tation 0Nt ncorrectement * Changez les p'les
) ® Les piles sont amvées 4 épusement * Nettoyez les ¥ -~es e contact 3 " awde 4.
i ® Les fiches de contact sont sales chiffon doue <o~ e orteun
Adaptatenr secteur Adaptateur secteur
‘s Comnedon lache = Lonnecte? en |'adaptateur
. {Unilisation en voiture Uhilisation sn voiture
| # |'allume-cigare n'est pas alimenté quand = Insérez des piles et débrancher le
| le contact du véhicule est coupé tonvertisseur
La lectura [* Le compartiment du fecteur de CD n'est pas 1 Vei'ez 2 ren refermer Yo compar-ment
ne bien referme )
* [a fonction HOLD est activée ¢ Neutraliser cette #anction
.com"!"'c. * Condensation due 3 hurmditg ® Laissez le CL <a~s ur endront chaute abn
‘pas / inter- s Lo C0 na pas été nseré ou 'a été cue "humi 1 T Svanre
'mption de | 'mcorectement ®insprer om0z ‘ace 'mprmée
. o Le CO et <ale ¢ Nettoyer le 0 2uec o cnHon dous
la lecture ® Le CD est raye | * chser wnautre CD
Absence | * Connexians i3ches ou ncormectes T vgr ez e hranchements
de son oy | * L8 velume est au niveay min, v Augmerer v Lme
. Ie Vous avez mis Ie casque dans le mauvais sens | e Faites atters o~ aun ndications Lidauche
ma"?"“ * | a fiche du casque est sale et Ricrote, ]
qualité du |« Pusssant champ magnétique prés du lecteur | e Nettoyer 12 fiche
son de IO = Modifiey les branchements o * enlacement
Utilisation en voiture Utilisation en voiture ]
# Fortes vibrations * Trouvez un autre emplacement pour I'appareil
® | a cassette adaptatrice insérée incorrectement | e Insérez correctement la cassette
* | a température dans la voiture est trop * Quvrir 12 couvercle de CD et attendre
élevée/basse quelgues miretes
® | 'allume-cigare pst sale = Nettoyer la prise
* Ma:~a's sens de lecture de 1a fonction auto- {* Modifiez le sens de défilement
, teverse tu lecteur de cassettes
En voiturs / par la binis du systéme Hifi  'En voitore / par Je bisis du systeme HiF
ele v TLUME n'est ras augmente @ Foerpr oo Ui \E des lecteury o e m et ]
Ronflement Utilisation en voiture "iilisation an voiture

oubruit | » Entree de lauroracio inadaptee

‘1' Uthises ure casselte adaptatnee




